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I. UVOD 

 

 Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Slovenska Bistrica ( v nadaljevanju 

SPV ) je na 5. redni seji, dne 13.04.20222, sprejel Program dela za leto 2022. 

 

REALIZACIJA PROGRAMA SPV  

 

 

PREVENTIVNE AKCIJE SVETA ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM 

PROMETU  REPUBLIKE SLOVENIJE 

 

  Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa ( v nadaljevanju AVP)  je v letu 

2022 organizirala  nacionalne  preventivne akcije, posebne dneve in tedne ter tradicionalne 

akcije z namenom  izboljšanja prometne varnosti. 

  V ta namen smo  za posamezne aktivnosti    pridobili  s strani AVP promocijski material ( 

plakati, letaki in  zloženke)  katerega smo  glede na  namen  posredovali različnim  

deležnikom  v občini.  

V Preventivni akciji »Pešci« smo skupaj z redarsko službo izvedli akcijo, kjer smo pešcem  

delili odsevne trakove.  Z  redarsko službo  smo sodelovali  tudi pri ostalih akcijah, kje so 

nam pomagali pri razdeljevanju promocijskega  materiala. 

 

V sodelovanju z AVP smo se vključili v projekt » Sožitje za večjo varnost v cestnem 

prometu« in v Centru za starejše Metulj, dne 6.12.2022,  organizirali predavanje za večjo 

varnost starejših v prometu.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



    
 

 

 

 

KOORDINACIJA NA PODROČJU PROMETNE VZGOJE NA OSNOVNIH ŠOLAH 

 

 

Na OŠ Pohorskega odreda, 2. OŠ in na OŠ dr. Jožeta Pučnika Črešnjevec je bil izveden 

program prometne vzgoje – Jumicar, za učence I. triade. Pri programu Jumicar se učenci 

preko predavanja seznanijo z osnovno kulturo v cestnem prometu, gibanju ob cesti oz. po 

prometnih površinah, prečkanjem ceste ter s prometnimi znaki in njihovim pomenom. 

Praktični del pa se odvija na poligonu, kjer je postavljenih več  križišč, semafor in prometni 

znaki. Učenci se preizkušajo v vožnji z mini avtomobilčki na bencinski pogon, ki  vsebujejo  

vse elemente prvega vozila, od  nastavitvene pasu, zavornega pedala in pedala za plin. 

 

Za  Osnovno šolo Partizanska bolnišnica Jesen Tinje smo nabavili novi kolesarski poligon 

kjer bodo učenci  lahko vadili spretnostno vožnjo. 

 

 

ORGANIZACIJA TEKMOVANJA« KAJ VEŠ O PROMETU 2022« 

  

 V sodelovanju  z  Združenjem šoferjev in avtomehanikov Slovenska Bistrica, Avto motom 

društvom Slovenska Bistrica  redarsko službo,  Policijsko postajo Slov. Bistrica in  OŠ 

Pohorskega bataljona Oplotnica, smo  16. maja 2022 izvedli   medobčinsko tekmovanje » Kaj 

veš  o  prometu 2022«. Tekmovanja se je udeležilo  36 tekmovalcev iz sedmih osnovnih šol. 

Zmagovalec  je poleg  uvrstitve na  državno  tekmovanje, prejel  tudi praktično nagrado  in 

sicer kolo, čelado in komplet luči za kolo. Prav tako sta čeladi in kompleta luči prejela  drugo 

in tretje uvrščeni. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

VAROVANJE UČENCEV NA ŠOLSKIH POTEH 

 

Od 1. do vključno 6. septembra 2022, je bilo v sodelovanju z  člani Združenja šoferjev in 

avtomehanikov, Avto moto društvom, gasilci, redarsko službo in policisti Policijske postaje 

Slovenska Bistrica, izvedeno varovanje na nevarnih šolskih poteh. Varovanje se je izvajalo v 

samem mestu Slovenska Bistrica, na Zgornji Ložnici, Spodnji Polskavi, Zgornji Polskavi in 

Pragerskem. Prostovoljci  so opravljali nadzor  zjutraj  pred pričetkom pouka med 7.30 in 

8.15 uro ter popoldan  od 12.45 do 13.15 ure. 

  

 

 

 

 

SREČANJE OB TEDNU OTROKA 

 

25. oktobra 2022 je po dveh letih premora zaradi znanih okoliščin, SPV ponovno  pripravil 

srečanje župana s predstavniki učencev iz osnovnih šol v občini.  Na srečanju so   učenci 

opozorili  na pomanjkljivosti in napake  na cestni infrastrukturi v okolici osnovnih šol in na 

šolskih  poteh in podali pobude za ureditev pomanjkljivosti, ki so bile odstopljene pristojnemu  

oddelku v občinski upravi. 

 

 

 



TEDEN MOBILNOSTI 

 

V okviru tedna mobilnosti je bilo 23.9. 2022 izvedeno tekmovanje v spretnostni vožnji s 

kolesom  za osnovnošolske  ekipe. Prve tri ekipe ( OŠ Tinje, OŠ Črešnjevec in OŠ Poh. 

odreda) so prejele kot nagrado  kolesarske poligone. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 SODELOVANJE Z MEDIJI 

 

Preko uradne spletne strani Občine  smo  javnost seznanjali s preventivnimi akcijami in 

programi. 

 

 

FINANČNO POROČILO 

 

 

Namen znesek 

Naročnina  za revijo Prometni vestnik 20,12 

Izvedba  projekta Jumicar 1.683,60 

Nabava kolesarskega poligona 900,00 

SKUPAJ 2.603,72 

 

 

 

 

                                                                                       Predsednik SPVCP 

                                                                                       Dušan LESKOVAR  l.r. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


